

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

«Развитие познавательного интереса у учащихся в процессе преподавания английского языка в языковой школе по типу «Погружение»

студента очной формы обучения

факультета иностранных языков КГПУ им. В. П. Астафьева

Мороз А.Э.

Работа Мороз А.Э. посвящена актуальной теме, связанной с применением инновационных педагогических технологий при обучении английскому языку в языковой школе на базе общеобразовательной школы.

Практическая значимость данного исследования состоит в направленности результатов на совершенствование процесса обучения иностранному языку и повышение познавательного интереса школьников.

Данное исследование является законченным, написанным хорошим научным языком и отвечает всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и может быть допущено к защите.

В процессе исследования студент Мороз А.Э. проявила самостоятельность в решении поставленных задач, показала способность работать с большим объемом информации, анализировать материал, логически мыслить и делать научные выводы.

В данной работе у выпускника формируются следующие общекультурные компетенции (ОК-1; ОК-2; ОК-6); общепрофессиональные компетенции (ОПК-1; ОПК-2; ОПК-6); профессиональные компетенции (ПК-1; ПК-2; ПК-7; ПК-10).

Выпускная квалификационная работа на тему «Развитие познавательного интереса у учащихся в процессе преподавания английского языка в языковой школе по типу «Погружение» заслуживает высокой оценки.

Научный

руководитель

К.п.н., доцент кафедры английского

языка КГПУ им. В.П. Астафьева

Кондракова С.О.